
 

Personálne zmeny a posilnenie tímu Nadácie Pontis 
 
Bratislava, 3. september 2008 – Novou programovou riaditeľkou Nadácie Pontis pre zodpovedné 
podnikanie je Beata Hlavčáková, ktorá bude viesť nadačný tím podporujúci rozvoj 
zodpovedného podnikania na Slovensku. Beata Hlavčáková sa zároveň stala výkonnou 
riaditeľkou združenia firiem Business Leaders Forum.  

Nadácia Pontis mení od septembra 2008 svoju vnútornú štruktúru. V rámci nadácie vzniklo nové 
oddelenie pre rozvoj zodpovedného podnikania. Jeho šéfkou sa stala Beata Hlavčáková. Predtým 
pracovala 11 rokov v spoločnosti Orange Slovensko, a.s., kde riadila zmenu spoločnosti Globtel na 
spoločnosť Orange Slovensko, a.s. Neskôr v tejto firme zodpovedala za implementáciu a riadenie 
Programu Spoločenskej zodpovednosti a ako predstaviteľka vedenia, aj systému environmentálneho 
manažérstva. Nadácia Pontis je okrem iných svojich aktivít administrátorom združenia Business Leaders 
Forum (BLF), ktoré v tomto čase združuje 18 významných firiem rozvíjajúcich princípy zodpovedného 
podnikania. Členské firmy zvolili Beatu Hlavčákovú za výkonnú riaditeľku BLF. Túto funkciu bude 
vykonávať v rámci svojej práce v Nadácii Pontis. 

Programovým riaditeľom oddelenia pre podporu MVO a rozvoj filantropie v Nadácii Pontis zostáva Pavel 
Hrica. Aj v jeho tíme sa na jeseň uskutoční personálna zmena.  Tím posilní Oľga Auchenbach, ktorá bude 
koordinovať aktivity v oblasti rozvoja firemnej filantropie a nadačné fondy. Doteraz pracovala ako 
marketingová manažérka Nadácie Integra. 

 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO. Podporujeme firemnú filantropiu a 
presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických 
aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, 
vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít 
Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa 
dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých 
firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, 
poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti. Našimi 
projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť 
v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. 
Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 

http://www.nadaciapontis.sk

